

傅勁松出席廣州國際智慧物業博覽會

2021年10月27日至29日，中國電力副總裁、工會代主席傅勁松帶隊參加2021廣州國際智慧物業博覽會。期間，傅勁松受邀在“大勢所趨”2021廣州智慧物業管理產業高峰論壇上作主題演講，並代表中國電力與廣州物業管理行業協會簽署了戰略合作協議。



圍繞《低碳賦能美好生活——助力新時代大物業綠色低碳轉型》的主題，傅勁松在演講中表示，中國電力剛剛發佈了企業新戰略，圍繞“新使命新定位，新賽道新價值，大生態共成就”這一主題，我們與物業行業的跨界融合本身就是創造了新的發展賽道，中國電力作為物業行業跨界融合的新夥伴，正在主動推倒圍牆，迎接跨界創新的時代潮流，積極切入物業管理大平臺、大生態體系，助力新時代大物業的綠色低碳轉型。此外，傅勁松還介紹了中國電力在換電重卡、電化

學儲能、地熱能開發利用、低碳零碳美麗鄉村建設等方面的發展情況，並希望中國電力能通過本次博覽會，為物業行業帶來一抹亮麗的綠色，用綠色賦能物業生態，用低碳賦能美好生活。

10月28日，傅勁松帶隊拜會越秀地產副總經理、越秀服務集團行政總裁吳煒，就雙方下一步合作的可能性進行了深入探討。吳煒對傅勁松一行表示熱烈歡迎，對越秀集團業務現狀和發展歷程進行了詳細介紹，他表示，近些年越秀地產在“住宅+商業+新業務”領域全面發力，並大力佈局城市空間服務和智慧諮詢服務，著力尋求與傳統地產和物業公司的差異化發展。中國電力在綠色低碳領域的發展理念與成就，為越秀地產提供了全新的思路、拓寬了合作的外延。

傅勁松表示，在中國電力梳理的四大類24種綜合智慧典型應用場景中，很多場景就是物業行業管理與服務的對象。下一步，中國電力願與越秀地產共同探討在商業樓宇、工業園區等場景的綜合智慧能源解決方案，打造綠色建築、智慧物業，以綠色低碳作為改造理念對老舊小區進行改造，打破原有行業邊界，攜手並進共同打造綠色物業新生態。



10月29日，傅勁松代表中國電力與廣州市物業管理行業協會會長李永新簽署戰略合作協議，雙方擬在綠色低碳智慧社區、能源數字化服務、虛擬電廠建設等領域進行深度合作，踐行“低碳賦能美好生活”。

中國電力下屬單位中電智慧、啟源芯動力、新源智儲、綜電集和（琴川物業、蘇虞農業）同步參加了本次博覽會，分別在各自業務領域展示了最新產品、前沿技術和一流服務。據統計，本次博覽會期間中國電力（含下屬單位）與參展夥伴單位共達成初步合作意向十二餘個。其中，深圳物業管理協會、山東物業管理協會、珠海物業管理協會、內蒙古物業管理協會均表示希望與中國電力構建戰略合作夥伴關係。